
 

 

Φλώρινα, 29η Ιουλίου 2021 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Παρακαλούνται όσες και όσοι συμπεριλαμβάνονται στη λίστα των 

επιτυχόντων/ουσών να συμπληρώσουν ηλεκτρονικά το έντυπο εγγραφής (που είναι 

αναρτημένο στο Link http://edumal.eled.uowm.gr/?page_id=223) και να το 

αποστείλουν ηλεκτρονικά στη Γραμματεία του ΠΜΣ (lmelissas@uowm.gr) με 

κοινοποίηση στη Διεύθυνση του ΠΜΣ (giordanidis@uowm.gr) σε μορφή .doc ή .pdf. 

Ως τελική ημερομηνία υποβολής-αποστολής των εντύπων εγγραφής ορίζεται η 

Παρασκευή 13 Αυγούστου 2021. Στην περίπτωση ισοβαθμίας στην τελευταία θέση 

επιτυχόντα/ούσας διεξάγεται κλήρωση, ενώ σε περιπτώσεις ισοβαθμίας εντός του 

πίνακα επιτυχόντων/ουσών και επιλαχόντων/ουσών η σειρά εμφάνισης είναι τυχαία. 

Στην περίπτωση κατά την οποία υπάρχει ισοβαθμία σε θέσεις επιλαχόντων/ουσών οι 

οποίες μπορούν να οδηγήσουν στη λίστα επιτυχόντων/ουσών λόγω απόσυρσης 

αριθμού επιτυχόντων/ουσών, τότε διεξάγεται κλήρωση και ενημερώνονται 

ηλεκτρονικά οι υποψήφιοι/ες πριν τη διεξαγωγή της. 

 Στην περίπτωση που επιτυχόντες/ούσες δεν ενδιαφέρονται για τη θέση 

καλούνται να αποστείλουν ηλεκτρονικά μήνυμα στη Γραμματεία του ΠΜΣ 

(lmelissas@uowm.gr) δηλώνοντας ότι αποσύρονται από τη λίστα των 

επιτυχόντων/ουσών έως την Παρασκευή 13 Αυγούστου 2021.  

Στην περίπτωση που δεν παραληφθεί έντυπο εγγραφής ή μήνυμα 

απόσυρσης, τότε η θέση θεωρείται κενή και καλούνται επιλαχόντες/ούσες. Η κλήση 

των επιλαχόντων/ουσών θα γίνεται ηλεκτρονικά ή με sms.   

 Η καταβολή της Α’ δόσης των διδάκτρων (900 ευρώ) θα πραγματοποιηθεί στο 

χρονικό διάστημα από τις 16 Αυγούστου 2021 μέχρι τις  23 Αυγούστου 2021 

σύμφωνα με οδηγίες που θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του ΠΜΣ και θα σταλούν 

σε όσους/ες πραγματοποιήσουν την εγγραφή τους.  

 Παρακαλούνται οι επιτυχόντες/ούσες να διαβάσουν προσεκτικά τον 

Κανονισμό Λειτουργίας του ΠΜΣ (http://edumal.eled.uowm.gr/?page_id=110) και 

τον Οδηγό Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών 

(http://edumal.eled.uowm.gr/?page_id=4449).  Επίσης, καλούνται να ενημερωθούν 
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και για το ωρολόγιο πρόγραμμα σπουδών του χειμερινού εξαμήνου του 

ακαδημαϊκού έτους 2021-2022 (http://edumal.eled.uowm.gr/?page_id=743).  Το 

ωρολόγιο πρόγραμμα αφορά στη λειτουργία του ΠΜΣ εφόσον υπάρξει επιστροφή 

στην κανονικότητα σε σχέση με τη διεξαγωγή των προπτυχιακών και μεταπτυχιακών 

προγραμμάτων σπουδών. Υπενθυμίζεται ότι σε αυτήν την περίπτωση η δια ζώσης 

φοίτηση είναι υποχρεωτική. Σε διαφορετική περίπτωση θα υπάρξει προσαρμογή σε 

διατάξεις και οδηγίες (π.χ. εξ αποστάσεως φοίτηση). Ωστόσο συνιστάται οι 

υποψήφοι/ιες να μην θεωρούν εκ των προτέρων ότι η φοίτηση θα πραγματοποιηθεί 

εξ αποστάσεως.  
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